

株 主 各 位

東京都渋谷区渋谷二丁目 12 番 19 号
ピクスタ株式会社
代表取締役社長 古俣 大介

「第 12 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の一部訂正について

平成 29 年 3 月 8 日に公表しました「第 12 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の注記の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所については、訂正前と訂正後をそれぞれ記載し、下線を付して表示しております。

記

<訂正箇所 1 >

「第 12 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」 4 ページ
【連結注記表 5. 金融商品に関する注記】

【訂正前】

(iv) 金融商品の時価等に関する事項についての補足説明

【訂正後】

④金融商品の時価等に関する事項についての補足説明

<訂正箇所 2 >

「第 12 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」 4 ページ
【連結注記表 5. 金融商品に関する注記】

【訂正前】

(2) 金融商品の時価等に関する事項
(省略)

	連結貸借対照表 計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 現金及び預金	689,519	689,519	-
(2) 売掛金 貸倒引当金(*)	264,294 △612		
	263,682	263,682	-
(3) 敷金及び保証金	66,704	64,041	△2,663
資産計	1,019,905	1,017,242	△2,663
(4) 買掛金	275,664	275,664	-
負債計	275,664	275,664	-

(*)売掛金に係る貸倒引当金を控除しております。

(注) 1. 金融商品の時価の算定方法

資 産

(1) 現金及び預金、(2) 売掛金

これらは短期間で決済されるため、時価は帳簿価額とほぼ等しいことから、当該帳簿価額によっております。

(3) 敷金及び保証金

これらの時価については、将来キャッシュ・フローを国債の利回り等適切な指標に基づく利率で割り引いた現在価値によっております。

負 債

(4) 買掛金

これらは短期間で決済されるため、時価は帳簿価額とほぼ等しいことから、当該帳簿価額によっております。

【訂正後】

(2) 金融商品の時価等に関する事項

(省略)

	連結貸借対照表 計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 現金及び預金	689,519	689,519	-
(2) 売掛金	264,294		
貸倒引当金(*)	△612		
	263,682	263,682	-
(3) 敷金及び保証金	66,704	64,041	△2,663
資産計	1,019,905	1,017,242	△2,663
(4) 買掛金	275,664	275,664	-
(5) 未払金	<u>85,606</u>	<u>85,606</u>	<u>-</u>
負債計	<u>361,270</u>	<u>361,270</u>	-

(*)売掛金に係る貸倒引当金を控除しております。

(注) 1. 金融商品の時価の算定方法

資 産

(1) 現金及び預金、(2) 売掛金

これらは短期間で決済されるため、時価は帳簿価額とほぼ等しいことから、当該帳簿価額によっております。

(3) 敷金及び保証金

これらの時価については、将来キャッシュ・フローを国債の利回り等適切な指標に基づく利率で割り引いた現在価値によっております。

負 債

(4) 買掛金、(5) 未払金

これらは短期間で決済されるため、時価は帳簿価額とほぼ等しいことから、当該帳簿価額によっております。

<訂正箇所3>

「第12期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」7ページ

【個別注記表 3. 表示方法の変更に関する注記】

【訂正前】

(貸借対照表)

「前払費用」、「預け金」は、「流動資産」の「その他」に含めて表示しております。

「商標権」、「ソフトウェア」は、「無形固定資産」に含めて表示しております。

「出資金」は、「投資その他の資産」の「その他」に含めて表示しております。

【訂正後】

(貸借対照表)

「前渡金」、「前払費用」、「預け金」は、「流動資産」の「その他」に含めて表示しております。

「商標権」、「ソフトウェア」は、「無形固定資産」に含めて表示しております。

「出資金」は、「投資その他の資産」の「その他」に含めて表示しております。

「未払費用」、「未払消費税等」、「預り金」は、「流動負債」の「その他」に含めて表示しております。

以 上